

不少店老板 赊账给小学生

有个法律规定 10岁以下孩子赊账,家长可以不还

昨日,李女士说,在农科路小学读三年级的孩子告诉她,说小学附近有两个小商店,孩子可以在这里存钱消费,甚至还赊账消费,有的孩子在那里欠了几百块,甚至有些孩子存的钱是从家里偷的,她觉得这样的经营方式会对孩子成长很不利,希望本报关注。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 李琳

“阿姨,这个我拿走了,给我记下吧”

这两个小卖店位于农科路和政七街交叉口附近,距离农科路小学有100多米。

昨日11时40分,学生放学时间,这两个小卖店的生意非常红火。有一个孩子拿着两包小商品,对商店老板说:“阿姨,这个我拿走了,给我记账吧。”店老板听后,在一个小本子上画了画。

在该小学附近,记者随机采访了几名小学生。

一名六年级的学生说:“我们老师不让我们去那个小卖店存钱,但是还有同学去存钱,有一个同学一次存了几百块。”

一名四年级的王姓同学说,他们班的小龙(化名)经常从家里偷钱存放在小卖店,缺东西了就去买。“有一次,他欠了小卖店500多块钱,被爸爸狠狠地揍了一顿。”

一个五年级孩子说,他们班有一个同学也欠了几百块,每次老板见到他都催账。“都留了家庭住址,还有班级,欠钱不还人家老板会找老师的,不少同学都被告到学校了。”

而中原区外国语小学、桐淮小学和汝河新区小学等几所小学,也有很多学生反映可以在学校周边小商店赊账买东西,几元钱甚至几百元的都有。

教育部门:治理校园周边环境,需要多部门配合

对此,市教育局宣传处副处长张莹说,孩子自我控制能力差,分辨是非能力也很差,商家也正是利用孩子这样的弱点进行经营的。有的孩子赊账欠钱了,他们只有从长

辈那里要,甚至出现欺骗的行为。有的欠得多了,不敢要钱,很有可能去偷。“但是治理商店难度非常大”,对于校园周边环境治理是件系统的事情,需要多部门配合。

律师:10岁以下孩子赊账,家长可以拒还

河南天坤律师事务所律师王治国说,商店赊账的做法不妥,赊账商店有向家长提前告知的义务,否则,一旦形成法律诉讼,店家将

要承担更多、甚至全部的民事责任。依照民法规定,小学生家长可以拒付10岁以下孩子欠的账。

经常腹痛、腹泻、腹胀、肠鸣吗?

中医认为脾主运化,胃主受纳。饮食不节、劳倦内伤、精神压力大、免疫功能低下等,可致脾胃虚弱,出现经常性的腹痛、腹泻、腹胀、肠鸣或者黏液血便。

405年历史的广州陈李济药厂与第一军医大学合作的科研成果——陈李济补脾益肠丸,与其他胃肠药相比独具特点:1.用于慢性结肠炎、溃疡性结肠炎,结肠过敏及脾胃疾病等所致的腹痛、腹泻、肠鸣、黏液血便或阳虚便秘等症。2.荣获“国家工艺发明专

利”(专利号87106202X)。国内首创中药双层药效剂型(药丸断面可见两层):内层是治标药,在十二指肠、小肠中溶解吸收;外层是治本药,在胃内溶解吸收,达到标本兼治的目的。3.列入国家医保药品目录。

陈李济补脾益肠丸畅销全国二十多年,对上述病症总有效率达97.6%。一般服一个月为一个疗程,连服2—3个疗程,可长期反复服用,未见副作用。

免费咨询电话:8008309378

我省首条男性健康热线受青睐

——2个月咨询总人数达8000余人次

从今年10月28日(我国第九个男性健康日)起,郑州博大泌尿外科医院开通我省首条男性生殖健康免费咨询专线以来,共计接受咨询总人数已达8000余人次。从咨询的病种来看,40%以上是前列腺疾病,25%为男性功能障碍,20%为生殖感染,10%为生殖整形。这一方面说明男性的健康意识在不断增强,另一方面也说明男性泌尿生殖健康状况不容乐观。

据最新权威调查显示,我国男性泌尿生殖系统疾病的发病率较高,其中,前列腺疾病作为中青年男性的一种常见高发病,已成为男性健康的头号“杀手”,青壮年男性中约有三成患有不同程度的前列腺炎,50岁以上的男性发病率更高,多数男性长期更是受前列腺增生疾病的困扰。而由前列腺炎引发的性功能障

碍及不育症,困扰着更多男性朋友的身心健康。

在家里,男人是父亲、是丈夫,作为家里的“顶梁柱”,一个男人就是家里的全部和希望,为了呼吁更多的男性关注自身健康,本报今后将定期邀请郑州博大泌尿外科医院国内知名的泌尿外科专家,就男性生殖健康的有关问题为读者解惑答疑。如果男性朋友有相关疾病方面的疑难问题,也可直接拨打专家咨询热线,或直接致电我省首条男性生殖健康免费咨询专线进行咨询。为了让更多的男性朋友关心自身健康,凡每天前30名打进免费咨询热线预约就诊的患者,都可以免费获赠一张总价值888元的VIP健康管理卡,凭此卡就诊可享受多项诊疗优惠项目。

章韦



巡防队员捡到的存折和身份证 晚报记者 王银廷 图

巡防队员找失主,找了9个小时

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陈炜

本报讯 昨日8时许,绿东村办事处巡防队员在华山路与颍河路交叉口拾到一个包,里面有3000多元现金和很多贵重物品,他们找失主一直找了9个小时。

9时10分,巡防队员宋俊林、孙鹏正在华山路与颍河路交叉口找失主。宋俊林拿着一个女式提包说,8时许,他们巡逻到此处时发现了这个包,里面有3000元现金和几个银行卡以及其他证件。“我们怕失主着急,就在这里等。”

随后,两名巡防队员赶到了洛河路与前进路口的办事处指挥室。同事们发现包

内有一张身份证,上写“洛达庙村高丽霞”字样。

宋俊林和队员立即赶到颍河路西段的洛达庙村,挨户找寻。但该村很多人都说不认识这个人。

昨日16时许,在村委会的帮助下,他们终于查出高丽霞的名字,原来她是这个村的媳妇。

昨日17时,高丽霞和丈夫赶到了巡防室,连连向巡防队员表示感谢。

高丽霞说,她早上骑车出来办事,把包挂在车把上,到了办事地点后发现包不见了,她一直没找到。随后,她拿出500多元向巡防队员致谢,被队员谢绝了。

河南大学自创舞蹈将亮相央视校园春晚

□晚报记者 张竞映 通讯员 刘洋

本报讯 昨日,记者从河南大学获悉,该校艺术学院教师李昉自编的舞蹈《雪里的太阳》应邀参加魅力校园第四届全国校园文艺会演暨第九届校园春节联欢晚会。据悉,这是我省高校节目首次参演中央电视台的校园春节联欢晚会。

身着白纱裙,面戴白面具,一个舞者从胸口掏出一个火红的绸帕抛向空中,所有演

员摘下面具,“雪里的太阳”冉冉升起,散发光芒……《雪里的太阳》是由河南大学师生自编自演的一个舞蹈节目,展现了大雪无情,人间有爱的主题。

“雪里的太阳”首次在第六届中国舞蹈荷花奖校园舞蹈大赛亮相,就摘得优秀表演奖,并受到了魅力校园第四届全国校园文艺会演暨第九届校园春节联欢晚会组委会的青睐,邀请该班底赴京参演。据了解,该班底将于2009年1月15日赴京。

dote
昭元·宠爱 高端儿童摄影会所

寻找郑州新鲜代言

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

郑州Baby

刘奕嘉
生日: 2007.8.11
兴趣: 游泳
寄语: 快乐成长
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 咨询热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)